

到“钻石直销惠”买钻 市民省钱70%

# 开幕日场面火爆 克拉钻备受追捧

“钻石直销惠”时间只剩最后3天,快打热线63632288咨询



钻石直销惠现场①

## 买钻省钱70% 市民抢疯了

“一万块钱在商场就买个30分钻戒,来直销惠现场买50分的钻戒还不到一万元,真划算!”“这个1.5克拉的裸钻我先订了,不能给别人!”……

昨天上午9时,由洛阳晚报联合中国珠宝领先品牌凤凰珠宝举办的“钻石直销惠”,在凤凰珠宝七里河旗舰店盛大开幕。

“我的天啊,怎么这么多人!”昨天上午8时50分,凤凰珠宝七里河旗舰店“钻石直销惠”现场外,从偃师赶来的李女士,被眼前早早来等候“抢”钻戒的人群震惊了。“已经等了好几天,就等着这次买个半克拉钻戒,没想到还是来晚了,人这么多。”李女士一边往里挤一边说。

昨天上午9时“钻石直销惠”正式开幕,等待多时的市民直接“扑向”珠宝柜台。笔者在柜台前遇到前来“抢”购钻石的李先生,他告诉笔者,他和女友还有一个月就结婚了,房子、酒席、婚纱都准备得差不多了,就还缺一枚钻戒。50分的钻戒,八千元就能买到,不“抢”就亏了。

从伊川赶来的王先生,一口气买了3个半克拉钻戒,送给家人和爱人当礼物,才花了不到3万。他说:“老妈、岳母和老婆,每人一个钻戒,比在我们县里买,省了5万多。”

据了解,在前来本次“钻石直销惠”抢购钻石的消费大军里,有一半是30岁以下的年轻人,他们有的是抢购30分钻戒作为结婚用,有的是抢购50分钻戒送给爱人。还有很多中老年人,由于过去没有钻戒或钻戒钻石小,在了解到这次“钻石直销惠”的价格很实惠后,纷纷前来买个钻戒以圆他们的钻石梦。

由于价格太实惠,一些顾客买了就走,有几个款式直接被买断货,承办方不得不紧急补货。

笔者发现,在前来购买钻戒的消费者中,除了本地的,还有从外地专程前来“抢”实惠的。王先生就是专程坐车来买钻戒的,并用了不到5000元的低价购买到一款30分钻戒。他告诉笔者:“买30分的钻戒的确是省了不少,虽然婚期在年底,但这样的实惠却很难得,干脆现在就提前买好,况且有证书和鉴定专家在,我买得放心!”

## 买克拉钻省几万元,还能增值保值,备受市民追捧

近期随着全球金价的波动,钻石成为更多投资收藏人士的首选,本次“钻石直销惠”特别推出的大量国际高级克拉钻,同样受到市民关注。市场卖10万元左右的克拉钻,在直销惠现场3万元左右就能买到,让人心动。

市民王女士告诉笔者:“来之前我专门查了查资料,觉得克拉钻值得购



钻石直销惠现场②

买,既能佩戴,又能升值保值,真是太好了。”

“买黄金就像坐过山车,不知道哪天就跌了,钻石不一样,价格稳定,每年都在以10%的幅度增长,我决定买一颗克拉钻来保值增值。”市民赵先生说。

专家表示,佩戴克拉钻,既能彰显个人身份和品位,又能保值增值,备受高端人士的追捧。(姚凤)

## 温馨提示:

30分的钻戒市场价通常要1万多元,这些钱在直销惠都能买到半克拉钻戒了。买克拉钻更省钱,市场价10万元左右的克拉钻,这次直销惠上只需3万元左右。本次直销惠的所有钻石均有国检证书,市民可以放心购买。

主办方提醒大家,凤凰珠宝“钻石直销惠”还有最后3天时间。据工作人员介绍,由于昨天是“钻石直销惠”第一天又恰逢周五,很多市民因工作忙,没有时间来购钻。因此,今天购钻市民预计比昨天还多,请广大市民抓紧时间把握机会。

为了满足消费者的购买需求,承办方紧急补充了一批半克拉钻戒和克拉裸钻,确保多数人都可既省钱70%,又能买到钻戒。

您在现场购买钻戒后,不要立即离开,可请具有国家级资质的珠宝鉴定师对珠宝进行鉴定,确保买得放心。凭《洛阳晚报》到活动现场,商家即送礼品1份。

**活动时间:11月15日-11月18日(本周五至下周一)**

**活动地点:凤凰珠宝七里河旗舰店,洛阳市涧西区中州西路64号(七里河西牡丹大酒店正对面)**

**电话:63632288  
13213597999**

## 图说现场:



一位白发苍苍的老人,戴上老花镜认真地挑选钻戒送给自己的老伴。最终老人为自己的爱人挑选了一枚半克拉的钻戒。



上午九点多,凤凰珠宝七里河旗舰店迎来了一对夫妇,他们是来为儿媳挑选钻戒的。凤凰珠宝店面经理吉女士亲自接待了这对夫妇,并讲出了每枚钻戒隐藏的深刻寓意,最终夫妻两人为儿媳挑选了一枚克拉大钻,满意地离开了。



微信号:LYFHZB

欢迎亲爱的朋友们加入哦!凤凰珠宝会通过微信平台第一时间向大家发布最新动态与回馈活动。行动起来吧!关注凤凰珠宝官方微信,可到店领取礼品一份。